[0 MaTeMaTuKe
PelleHune 3aaau4

Beeaounte hamunuio n nms

Bcero 3agaHumn

8

Hauyatb Tectun poBaHue

BpeMFl TECTUPOBAHUA

8

MWUH.



doporoun apyr!

Pelun 3apaym TecTta v Tbl YBUAULLD,
KTO K Tebe obpallaeTcs.

byab oyeHb BHUMaTeNneH!

\\] HDanee



Ha 5 Tapenkax nopoBHy 40
NMUPOXXKOB. CKOJZIbKO NMUPOIKKOB
Ha 8 Tapenkax?

O1| 8
02| 62
Os3| 64

3agavne 1  16an q Oanee



B 3 Ba3bl NOPOBHY pacCTaBUIN
21 uBeToK. CKONIbKO Ba3 HY)XHO

ana 63 uBeToB?
O1 3

Oz 9
Os| 7

3agaHne = 2 @ 16an q Oanee



B 3 kopobkax noposHy 18
KOoHdeT. CKo/IbKO KOHdeT B 5

Kopobkax?
O1| 30

O2| 35
O3 54

3agaHve 3 | 16an. q Oanee



B 2 ynakoBKaX NOpoBHY 16
¢dnomacrepoB. CKOJIbKO YNaKOBOK
Hy>HO Ans 40 conoMmacrtepoB?

O1| 20
Oz 5
Os3| 32

3apaHne 4  16an q Oanee



3a 6 muHyT Cawia HapucoBan 24
3B€3404YKMU. 3a CKOJIbKO BpeMeHMU
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OH HapucyeTt 36 3Be3a04eK?
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U3 18 M TKaHu cLumnnum 6
OAMHAKOBbIX NMJ1aTbeB. CKOJZIbKO
nnaTbes BbiAeT u3 27 MeTpoB

HiKALN.
Oz 3
Os| 9

3agavne  © @ 16an q Oanee



Onsa 6 rmpnaHa Hapo 48 poHapPUKOB.
Ckonbko noTtpebyerca poHapukoB ans
10 rupnaup?

O1 80
Oz 70
O3 88

3apaHne = [ 16an \I Oanee



18 peanCcok cBA3asZiM B NY4YKU NO 3 B
KaXkabih. CKOJIbKO MOJZIy4YUTCS
OAWHAKOBbIX MYYKOB U3 54

ucox?
O-z2| 6
Os| 7

3agaHne 8 | 16an. q Utoru



[lpaBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Owmnbkn B BbIGOPE

OTBETOB Ha 3aJaHuna.

Bcero 3agaHum 6an. CHoBa

Bbixon

3aTpavyeHO BpEMEHM




